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  سانخارج جسم الانإلى التخلص من الماء والأملاح الزائدة 

 وتنظيم درجة حرارة الجسم 

 التحليل:

جاء من الجلد من  , عبارة عن عرق تكون ماء على اليد داخل الكيس : 1ج

 عرقية .مات من الغدة الالمسا

  الجسم بإفراز العرق للحفاظ على درجة حرارة الجسم ثابتةيقوم : 2ج

 ا عند وضعها بالكيس عت حرارتهن اليد ارتفلأ
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تكسر الصبغات الحمراء وعودة  زيادة نتيجة 

 لدم من جديدالصبغة إلى مجرى ا

رجواني  والاهذا الكدم حديث لوجود اللون الأحمر 

 والأزرق  

    الامعاءالتنفس وحركة 
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 عضلات ملساء 
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كثر تنمو ويزداد حجم طعمة ذلك بتناول أها وكالعضلات التي تستخدم أ

 تحوي بروتين

 الثالث رافعة من النوع 
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  ر الطاقة المخزنةمل الدم الجزئيات الغنية بالطاقة للخلايا العضلية وتتحريح

 الكيميائية المخزنة في الجزئيات
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:26الصفحة   

تتكون من طبقة من الخلايا الميتة وتنتج قاعدة  –طبقة رقيقة  –قة الخارجية من الجلد رة: الطب: البش1ج

 البشرة خلايا جديدة باستمرار

كثر سمكاً من البشرة  –الأدمة: طبقة من الخلايا توجد أسفل البشرة مباشرة  تحتوي على الأوعية   –أ

كيب أخرى   الدموية والغدد العرقية وترا

:  2ج  

قلبيةال كليةالهي  الملساء     
ت لا إرادية مخططة عضلا مخططة   ة غيرادي عضلات لا إر  داية مخططة  رعضلات إ    

لأخرى الأعضاء الداخلية اتوجد في الأمعاء و توجد بالقلب فقط  ساطة الوترتعمل على تحريك العظام بو    
 

 

اية من الإصابة بالأمراض ومن خطورة المواد الفيزيائية والكيميائيةحمال: 3ج  

خلايا العصبية في الجلد الإحساس بالمؤثرات الخارجية والاستجابة بسبب وجود ال  

 يعمل الجلد على تقليل كمية الماء المفقودة من الأنسجة 

د التعرض للأشعة فوق  تكوين فيتامين د الناتج عن تحول جزيئات شبه دهنية توجد في الأدمة عن

 البنفسجية

 تنظيم درجة حرارة الجسم والتخلص من الفضلات 

ياً النسيج العضلي المكون للقلب يكون مخطط عرض: 4ج  

عندما تتسع الأوعية الدموية فتفتح المسمات المؤدية إلى الغدد العرقية فتفرز العرق وتنتقل الطاقة : 5ج

عندما يتبخر العرق تفقد الطاقة الحرارية ويبرد الجلدالحرارية من الجسم إلى العرق على الجلد و   

الانقباض والانبساط التي فيها تساعد العضلات الجسم على أداء حركاته وذلك من خلال عملية : 6ج

 استهلاك الطاقة لتوفير القوة اللازمة للحركة وتنفيذ العمل 

الجلد ما لم يكن مصاباً بجروح لا تستطيع بعض أنواع البكتريا ومسببات المرض الأخرى اختراق : 8ج  

 تفرز بعض الغدد في الجلد سوائل تستطيع القضاء على البكتريا 
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ظام العصا وتمثل والمفاصل في الجسم معاً عمل الرافعة حيث تمثل الع تعمل العضلات والعظام: 9ج

مزاء الجسقوة اللازمة لتحريك أجرتكاز، أما انقباض العضلات وانبساطها يشكلان الالمفاصل نقطة الا  

يلجأ الأطباء إلى زراعة الجلد حيث يؤخذ قطعة من الجلد من مكان آخر من جسم الشخص المصاب  : 10ج

مرة أخرى   المنطقة المتضررة التي تبقى حية ثم تتحد مع الجلد لتصير جزءاً منهوتوضع مكان   

جلد جديد فإذا لم تعالج هذه  يكون عدد خلايا الجلد الناتجة كافية لتكوين لأنه في بعض الأحيان لا -: أ 11ج

ة بالمرض ثم  يؤدي إلى الإصابلك يؤدي إلى فقدان الماء من الجلد والأنسجة العضلية مما الحالات فإن ذ

ت المو  

تنقبض التي في أعلى الذراع عندما أقوم بثنيه –ب   

ملم 4=  10سم *  0.4: سمك جلد كعب القدم = 12ج  

ملم 0.5سمك جلد جفن العين =   

8م / سمك جلد جفن العين = كعب القد سمك جلد   

مرات  8يزيد سمك جلد كعب القدم عن سمك جلد جفن العين ب  

------  تصبح العضلة أقصر وتسحب الرجل إلى أعلى وإلى الخلف -----: تنقبض عضلة الفخذ الخلفية 13ج

  نثني الركبة ت
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